



众志成城 抗击疫情



这个春节,有了一个高频词——“逆行者”。什么叫逆行者,就是别人待腻了、待烦了的家,是他们回不去的家。他们都是普普通通的人,却在疫情“大敌”来临之时,迎难而上、主动担当,在平凡岗位上用执著坚守诠释着最美“逆行”。同样是血肉之躯,同样有家事牵挂,但身负职责、使命在肩,他们没有犹豫、没有退缩,甘愿化身“战士”无畏向前,用坚守诠释初心使命。辽源也有这样一群平凡而伟大的人,面对突如其来的疫情,他们在防控一线,勇敢向疫情“宣战”、守护家园。本报记者通过镜头,用一个个充满温度的瞬间告诉读者——

逆行者,他们都在哪……



“疫”战瞬间

图①:在市客运总站,检查人员每天面对数以千计的往来人员,不厌其烦地重复一个动作,不辞辛苦,任劳任怨。

图②:东辽县白泉镇欧德福超市在疫情防控期间,把好质量关的同时扩大进货渠道,对百姓生活必需品米、面、油、肉、蛋、奶和蔬菜等加大供应力度,现购现销。

图③:疫情面前,刻不容缓。退役军人志愿者投身到龙山区依佳居家养老服务中心抗击疫情的战斗中。

图④:在辽伊高速出入口,西安组织医护人员对来往车辆、人员进行登记和检测。医护人员在零下20几度的低温下连续工作,低温下测温仪不灵敏,她们就用热宝对测温仪进行保暖、加温,确保数据准确无误。

图⑤:机关事务局司机肖雪峰从正月初二开始,负责市领导调研的出车任务。他每天时刻注意疫情的防控工作,并利用出车间隙和收车归来时,都要对车内进行消毒、清扫。



图⑥:在疫情防控检测点,记者在现场专注地采访、记录着,是他们及时把市委、市政府对抗击疫情的决心报道出去。

图⑦:东辽县同城医药物流公司积极组织货源、沟通省内外医疗药品和防护用品供货厂家,为打好疫情防控攻坚战储备足货源。

图⑧:辽源广而洁消毒制品有限公司是东北地区唯一生产医用防护服的企业,也是我省唯一生产医用防护口罩的生产企业。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,企业积极组织生产原料,从1月20日开始,工人每天工作到深夜,春节期间加班加点生产防控物资。

图⑨:东艺物业在电梯内放置一次性纸巾,用来隔离电梯按钮,预防交叉感染,为业主筑起安全保障。

图⑩:东丰欧亚购物中心积极应对疫情防控工作,每天对超市进行3至4次的清扫、消毒工作,并有专门人员进行疏导,保证购物人员不集中、不扎堆,为市民购物提供方便。

图⑪:春节期间,在辽源火车站,公安执勤民警加大巡逻力度,每天派出多组巡逻人员对车站周边区域进行巡察,维持站前良好秩序,确保人员和旅客安全。

本版图片由本报记者 夏景明 王彦雨 摄